



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

**Úřad práce ČR
si vás dovoluje pozvat na**

INFORMAČNÍ SCHŮZKU



Se sousedy II

Termín konání: 16.01.2020; v 09,00 hodin

**Místo konání: zasedací místnost Městského úřadu, Náměstí 1,
391 33 Jistebnice**

Projekt je určen obyvatelům obce **Jistebnice** a blízkého okolí.

Co mohou účastníci vstupem do projektu získat?

- Individuální **poradenství a pomoc** při vyhledávání zaměstnání.
- Získat nebo oživit dovednosti, které na trhu práce požadují zaměstnavatelé a i takové, které budou užitečné i pro ně osobně.
- Zvýšit či rozšířit svoji kvalifikaci absolvováním **rekvalifikačních kurzů**.
- Získat díky **mzdovým příspěvkům pro zaměstnavatele** snazší cestu k pracovním příležitostem.
- Finanční **příspěvek při zahájení podnikání** jako OSVČ.

***Bližší informace o projektu a podmínky účasti získáte na informační schůzce
nebo kontaktujte specialistu projektu Ing. Jiřího Hořejše
telefonicky na čísle: 950 165 542, mobil: 770 193 321
či e-mailem na adrese: jiri.horejs@uradprace.cz.***



Se sousedy II

projekt realizuje Úřad práce České republiky
na území zapojených obcí ve všech 7 okresech Jihočeského kraje

Jaký je cíl projektu?



Zpřístupnit vzdělávání a rekvalifikace lidem z venkova. Využít lidem známého prostředí a přinést vzdělávání až k „nim domů“. Přispět k vytváření pracovních příležitostí.

Co mohu vstupem do projektu získat?

Získat nebo oživit dovednosti, které na trhu práce požadují zaměstnavatelé a i takové, které budou užitečné i mně osobně. Zvýšit svoji kvalifikaci a navíc získat díky mzdovým příspěvkům pro zaměstnavatele snazší cestu k pracovním příležitostem.



Pro koho je určen?



Obyvatelům venkovských oblastí, uchazečům evidovaným na úřadu práce a zájemcům, kteří jsou ohroženi nezaměstnaností.

Co mě to bude stát?

Jen čas, který budu ochoten věnovat. Aktivita jsou pro účastníky hrazeny z projektu. Navíc po dobu účasti v projektu mohou získat např. příspěvek na dopravu, na hlídání dětí předškolního věku, na různé průkazy a potvrzení.



Bližší informace o projektu a podmínky účasti získáte u specialisty projektu
Ing. Jiřího Hořejše, tel. 950 165 542, 770 193 321
e-mail jiri.horejs@uradprace.cz

Místa realizace – zapojené obce:

okres ČB: Dolní Bukovsko, Dříteň, Horní Stropnice, Jankov, Jílovice, Nové Hrady, Olešník, Pištín, Strážkovice, Štěpánovice, Vrábče, Všemyslice; **okres ČK:** Benešov nad Černou, Besednice, Černá v Pošumaví, Křemže, Velešín, Vyšší Brod; **okres JH** Budišovice, Český Rudolec, Číměř, Dešná, Deštná, Chlum u Třeboně, Kardašova Řečice, Kunžak, Lomnice nad Lužnicí, Nová Bystřice, Novosedly nad Nežárkou, Peč, Plavsko, Rapšach, Staré Hobzí, Strmilov; **okres PI:** Albrechtice nad Vltavou, Bernartice, Dobeš, Heřmaň, Chyšky, Kovářov, Mirovice, Protivín, Předotice, Sepěkov; **okres PT:** Čkyně, Hracholusky, Chroboly, Lažiště, Lenora, Lhenice, Netolice, Stachy, Strunkovice nad Blaníci, Svata Maří, Vlachovo Březí, Volary, Zdíkov; **okres ST:** Bělčice, Blatná, Cehnice, Čestice, Libějovice, Lnáře, Malenice, Myšnice, Osek, Radomyšl, Střelské Hoštice, Štěkeň, Únice, Vodňany, Volenice, Volyně, Zábोř; **okres TA:** Dolní Hořice, Chýnov, Jistebnice, Malšice, Nadějkov, Nemyšl, Tučapy, Želeč.